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Notice d’utilisation

(Operating instructions / Instrucciones de uso / Gebrauchsanweisung / Istruzioni per l'uso /
Gebruiksaanwijzing)

Chariot de jardin sur roues cuve 90L

(Garden trolley on wheels 90L tank/ Gartenwagen auf Rddern Tank 90L / Gartenwagen auf Radern Tank
90L/ Carrello da giardino su ruote con serbatoio da 90L/ Tuintrolley op wielen 90L tank)
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(FR) 6xM8x45 boulon
(EN) 6xM8x45 bolt

(ES) Tornillo 6xM8x45
(DE) Schraube 6xM8x45
(IT) Bullone 6xM8x45
(NL) 6xM8x45 bout
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(FR) Poignée
(EN) Handle
(ES)Asa

(DE) Handgriff
(IT) Maniglia
(NL) Handgreep
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(FR) 6xrondelle MS & nut

(EN) 6x MS washer &nut

(ES) 6x arandela MS &tuerca

(DE) 6x MS-Scheibe & Mutter

(IT) 6x rondella MS &dado
(NL) 6x MS sluitring &moer

(FR) axe de roue
(EN) wheel axle
(ES) eje de la rueda.’
(DE) Radachse
(IT) asse ruota

(FR)rondelle 16mm
(EN)16mm washer

(ES) Arandela 16mm

(DE) 16mm Unterlegscheibe

(NL) wielas (IT) rondella da 16 mm
- (NL) 16mm ring R |
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(FR) manchon de roue  .* ' (FR) roue D (FR) capuchon de vis (FR) 6x M8x45 boulon de carrosserie écrou
(EN) wheel sleeve (EN) wheel (EN)screw cap (EN) 6x M8x45 carriage bolt nut
(ES) Manguito de la rueda (ES) rueda (ES) tapén de rosca (ES) 6x M8x45 tornillo de carro tuerca y tuerca
(DE) Radhilse (DE) Rad (DE) Schraubkappe (DE) 6x Schlossschraube M8x45 Mutter & Mutter
(IT) manicotto ruota (IT) ruota (IT) tappo a vite (IT) 6x M8x45 bullone a carrello dado & dado
(NL) wielkoker (NL) wiel (hll-) wetiropidop (NL) 6x M8x45 slotbout moer & moer
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